AGKNOELG OTLG EEIGWOELG- & 2ba 3 & LYalaal)
Acknon 1 (Baotkég) ¢ 2048 I 1 (s L i)
Na AuBouv ot mapakdtw eflowoelg: Na lythoun oi parakato exisoseis:

Ja @ Yalaald 15D
Q) x—=3=9 ) x+3=9 ) 3-x=9 5)%:9

Aoknon 2 (BAOLKEG) & 248 3 2 (s W i)

Na AuBouv ol mapakdtw gflowoelg: : Na lythoun oi parakato exisoseis
Ja i Yoleadldy M5 :

@) 2Xx—6=8 f) 2x+6=8

Aoknon 3 (oUVOeTeg) & 20 11 3 (48 24)

Na AuBouv oL mapakdtw e€lowoelg: : Na lythoun oi parakato exisoseis
Ja Yool d W5

a) 4x—3=2x+9 f) 6x+3=3x+9 y) 5x—-6=8-2x
Aoknon 4 (o0vOeteg) & 240 1) 3 (48 24)

Na AuBouv oL mapakdtw e§lowoelg: : Na lythoun ol parakato exisoseis

s Valaa gy 15 1

a) 4-(2x+2)+3-(x-4)=5-(x+2)+4
B) 3-(2x-5)=2-(4x+3)+4-(3-2x)+2
y) 7-(3x—4)+2-(6-8x)=5-(x+2)



